

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
MUNICIPIUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

încheiat cu ocazia ședinței inaugurale, de constituire a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data de 28.06.2012

DI. prefect Vasilescu Sorin-Adrian:

„Domnilor consilieri, domnule primar, doamna judecător, onorată asistență, în calitate de prefect al Județului Hunedoara, declar deschisă ședința inaugurală, de constituire a Consiliului Local ales la 10 iunie 2012.

Pentru început, vă rog să-mi îngăduiți să vă transmit un călduros salut și să vă felicit pentru alegerea dumneavoastră în aceste funcții de răspundere și demnitate.

Așa cum rezultă din datele centralizate de Biroul Electoral de Circumscripție la recente alegeri locale, din cei 64.403 alegători înscriși pe listele electorale ale Municipiului Hunedoara s-au prezentat la urne 34.141 alegători, adică, în proporție de 53%, alegerile fiind declarate valabile, neexistând cazuri de fraudă electorală.

Ședința de astăzi are ca scop constituirea consiliului local prin validarea mandatelor consilierilor aleși, depunerea jurământului de către consilieri și primar, alegerea vicedprimarului și a altor organisme de lucru ale consiliului local.

Întrucât la ședința convocată prin Ordinul Prefectului nr.326/26.06.2012 sunt prezenți, din totalul celor 21 consilieri aleși, un număr de 21, adică peste două treimi, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Vă informez că la ședința de constituire participă, potrivit legii și domnul Arion Viorel, primarul municipiului Hunedoara ales la 10 iunie 2012.

Mai participă în calitate de invitați, conducători de instituții și servicii publice locale, agenți economici, reprezentanți ai cetățenilor și salariați din aparatul primăriei. De asemenea participă și doamna judecător Popescu Andreev Vera Domnica, precum și domnul deputat Nistor Laurențiu și domnul senator Cosmin Nicula.

Potrivit art. 31, alin. 1 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată și modificată ulterior, lucrările ședinței de constituire a Consiliului local urmează să fie conduse de cel mai în vârstă consilier, asistat de 2 consilieri dintre cei mai tineri.

Din datele existente în dosarele alegerilor de la 10 iunie 2012, s-a constatat că cel mai în vârstă dintre consilieri este domnul Bucaleț Victor Marian pe care îl declar președinte de vârstă al ședinței, iar primii doi dintre cei mai tineri consilieri, prezenți la ședință sunt doamnele Aldea Ana Maria și Baboș Aranka.

Cu permisiunea dumneavoastră, invit pe domnul Bucaleț Victor Marian, președintele de vârstă al ședinței și pe cei 2 consilieri mai tineri, să preia conducerea lucrărilor, dorindu-le mult succes în îndeplinirea acestei misiuni.

Vă mulțumesc!”

DI. Bucalet Victor Marian:

„Domnule prefect, domnule primar, stimați consilieri, onorată asistență, vă rog să-mi permiteți să începem lucrările acestei ședințe.

Întrunită legal, ședința de constituire a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara are următorul proiect de ordine de zi:

1. Alegerea comisiei de validare
2. Validarea mandatelor consilierilor aleși
3. Depunerea jurământului de către consilieri și constituirea consiliului local
4. Alegerea președintelui de ședință a consiliului local
5. Prezentarea validării alegerii primarului (dacă a fost validat de către Judecătoria)
6. Depunerea jurământului de către primar
7. Alegerea viceprimarului
8. Aprobarea componenței comisiilor de specialitate

Se supune la vot ordinea de zi care se adoptă cu unanimitatea de voturi a celor 21 de consilieri locali prezenți.

La punctul 1 al ordinii de zi se dă cuvântul (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**). *Proiect de hotărâre privind alegerea comisiei de validare.*

DI. Bucalet Victor:

„Potrivit legii, pentru validarea mandatelor consilierilor aleși, trebuie să alegem o comisie de validare. Vă propun ca această comisie de validare să fie compusă din 5 consilieri, așa este recomandarea pentru municipii, urmând ca ea să reflecte, pe cât posibil, configurația politică a consiliului local.”

Se supune la vot propunerea ca din comisia de validare să facă parte 5 consilieri locali care se adoptă cu unanimitatea de voturi a celor 21 de consilieri locali prezenți.

DI. Bucalet Victor:

„Rog să se facă propuneri nominale pentru componența comisiei de validare.”

În continuare se dă cuvântul domnilor consilieri

DI. Rusu Constantin:

„Eu îl propun pe domnul Artean Mircea.”

Dna. Vasilescu Tatiana:

„Eu o propun pe doamna Baboș Aranka.”

DI. Magaon Jane:

„Eu o propun pe doamna Vasilescu Tatiana.”

DI. Dan Nicolae Robert:

„Eu îl propun pe domnul Muzsic Robert.”

DI. Baloșin Nicolae:

„Eu o propun pe doamna Radu Carolina.”

DI. Bobouțanu Dan:

„Eu o propun pe doamna Fărcaș Bianca.”

DI. Crișan Ovidiu:

„Eu o propun pe doamna Noghiță Luminița.”

DI. Mărginean Alexandru:

„Eu îl propun pe domnul Muzsic Robert.”

DI. secretar Aurel Rață-Bugnariu:

„Prima propunere este domnul consilier Artean Mircea.”

Pentru: Bucaleț Victor, Baboș Aranka, Dan Nicolae Robert, Magaon Jane, Rusu Constantin, Vasilescu Tatiana, Artean Mircea.

Împotrivă: Aldea Ana Maria, Bobouțanu Dan, Fărcaș Bianca, Voinia Claudiu, Cazan Florin, Mărginean Alexandru, Muzsic Robert, Crișan Ovidiu, Leu Mihai, Baloșin Nicolae, Noghiță Luminița, Palcău Ciprian, Radu Carolina, Ghenea Silvia.

Propunere ca domnul consilier Artean Mircea să facă parte din comisia de validare nu a fost adoptată.

DI. secretar Aurel Rață-Bugnariu:

„A doua propunere este doamna consilier Baboș Aranka.”

Propunerea ca doamna consilier Baboș Aranka să facă parte din comisia de validare a fost adoptată cu unanimitatea de voturi a celor 21 de consilieri locali prezenți.

DI. secretar Aurel Rață-Bugnariu:

„A treia propunere este doamna consilier Vasilescu Tatiana.”

Pentru: Bucaleț Victor, Baboș Aranka, Dan Nicolae Robert, Magaon Jane, Rusu Constantin, Vasilescu Tatiana, Artean Mircea.

Abțineri: Cazan Florin, Mărginean Alexandru, Muzsic Robert, Crișan Ovidiu, Leu Mihai, Baloșin Nicolae, Noghiță Luminița, Palcău Ciprian, Aldea Ana Maria.

Împotrivă: Bobouțanu Dan, Fărcaș Bianca, Voinia Claudiu, Radu Carolina, Ghenea Silvia.

Propunere ca doamna consilier Vasilescu Tatiana să facă parte din comisia de validare nu a fost adoptată.

DI. secretar Aurel Rață-Bugnariu:

„A patra propunere este domnul consilier Muzsic Robert.”

Propunerea ca domnul consilier Muzsic Robert să facă parte din comisia de validare a fost adoptată cu unanimitatea de voturi a celor 21 de consilieri locali prezenți.

DI. secretar Aurel Rață-Bugnariu:

„A cincea propunere este doamna consilier Radu Carolina.”

Propunerea ca doamna consilier Radu Carolina să facă parte din comisia de validare a fost adoptată cu 20 de voturi „pentru” și o „abținere” (Vasilescu Tatiana).

DI. secretar Aurel Rață-Bugnariu:

„A șasea propunere este doamna consilier Fărcaș Bianca.”

Propunerea ca doamna consilier Fărcaș Bianca să facă parte din comisia de validare a fost adoptată cu 19 de voturi „pentru” și 2 „abțineri” (Vasilescu Tatiana și Dan Nicolae Robert).

DI. secretar Aurel Rață-Bugnariu:

„A șaptea propunere este doamna consilier Noghiță Luminița.”

Propunerea ca doamna consilier Noghiță Luminița să facă parte din comisia de validare a fost adoptată cu 14 de voturi „pentru” (Bobouțanu Dan, Fărcaș Bianca, Voinia Claudiu, Cazan Florin, Mărginean Alexandru, Muzsic Robert, Crișan Ovidiu, Leu Mihai, Baloșin Nicolae, Noghiță Luminița, Palcău Ciprian, Radu Carolina, Ghenea Silvia, Aldea Ana Maria)și 7 „abțineri” (Vasilescu Tatiana, Rusu Constantin, Artean Mircea, Bucaleț Victor, Magaon Jane, Dan Nicolae Robert, Baboș Aranka).

DI. secretar Aurel Rață-Bugnariu:

„A opta propunere nu mai are rost să o supunem la vot, deoarece s-a adoptat numărul de 5 consilieri pentru comisia de validare.”

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.120/2012 se aprobă în unanimitate.

DI. Bucaleț Victor:

„Comisia de validare urmează să-și aleagă un președinte și un secretar, să examineze, pe baza dosarelor puse la dispoziție, legalitatea alegerii fiecărui consilier și să propună consiliului local, pe baza unui raport, validarea sau invalidarea mandatelor.

Pentru a da posibilitatea comisiei să examineze dosarele și să-și întocmească raportul, luăm o pauză de 15 minute.”

PAUZĂ

La punctul 2 al ordinii de zi se dă cuvântul (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**). *Proiect de hotărâre privind validarea mandatelor consilierilor aleși la 10 iunie 2012 în Consiliul local al municipiului Hunedoara.*

DI. Bucalet Victor:

„Reluăm lucrările ședinței de constituire și rog pe doamna consilier Fărcaș Bianca, președintele comisiei de validare, să prezinte raportul acestei comisii.

Vă informez că propunerile comisiei vor fi supuse la vot deschis, în ordinea alfabetică, iar consilierul a cărui validare sau invalidare este supusă la vot, nu votează.

Pe măsura prezentării, propunerile comisiei se supun la vot, comunicându-se rezultatul votării: votul este valabil, dacă au votat „pentru” majoritatea consilierilor prezenți la ședință.”

Dna. Fărcaș Bianca:

„Domnilor consilieri, comisia de validare a mandatelor de consilieri aleasă în temeiul art. 31, alin. 2, din Legea administrației publice locale 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în următoarea componență:

1. Fărcaș Bianca – Președinte
2. Radu Carolina – Secretar
3. Baboș Aranka – Membru
4. Noghiță Luminița – Membru
5. Muzsic Robert – Membru

Examinând legalitatea alegerii fiecărui consilier, constată următoarele: conform procesului verbal întocmit de Biroul Electoral al Circumscripției nr. 3, la Alegerile locale din 10 iunie 2012 dintr-un număr total de 64.403 alegători înscriși pe listele electorale ale Municipiului Hunedoara s-au prezentat la urne un număr de 34.141 alegători, în proporție de 53%, rezultând 31.637 de voturi valabil exprimate, și 2.318 voturi nule. Ca urmare a acestor rezultate, pe baza cărora a fost stabilit numărul mandatelor de consilier ce revine fiecărui partid, în funcție de numărul de voturi valabil exprimate obținute, situația se prezintă astfel:

- *Uniunea Social-Liberală număr de voturi obținute: 10.846, număr de mandate atribuite: 10.*
- *Uniunea Social-Populară număr de voturi obținute: 8.802, număr de mandate atribuite: 8*
- *Uniunea Democrată a Maghiarilor din România număr de voturi obținute: 1.624, număr de mandate atribuite: 1*
- *Partidul Poporului Dan Diaconescu număr de voturi obținute: 2.664, număr de mandate atribuite: 2*

Având în vedere că domnul Arion Viorel a fost ales și validat în funcția de primar al municipiului Hunedoara prin Încheierea Civilă Nr. 818/CC/20.06.2012 a Judecătorei Hunedoara, precum și faptul că a renunțat în mod expres la mandatul de consilier, conform adresei nr.30190/25.06.2012, mandatul respectiv se acordă, potrivit legii, primului supleant de pe lista Uniunii Social-Populare.

Prin adresa Uniunii Social-Populare înregistrată sub nr.30186/25.06.2012, precum și prin adeverința Uniunii naționale pentru Progresul României înregistrată sub nr.29484/20.06.2012, se confirmă faptul că domnul Palcău Ciprian Ștefan este membru în Organizația Județeană a U.N.P.R., fiind primul supleant de pe lista Uniunii Social-Populare.

Ținând cont de faptul că au fost întrunite condițiile legale privind alegerea consilierilor, în temeiul art. 31, alin. 2 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, propunem validarea mandatelor următorilor consilieri:

- Doamna Aldea Ana Maria – Uniunea Social-Liberală

Mandatul doamnei Aldea Ana Maria a fost validat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți la ședință.

- Domnul Artean Mircea Ioan – Uniunea Social-Liberală

Mandatul domnului Artean Mircea Ioan a fost validat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți la ședință.

- Doamna Baboș Aranka – Uniunea Democrată a Maghiarilor din România

Mandatul doamnei Baboș Aranka a fost validat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți la ședință.

- Domnul Baloșin Nicolae – Uniunea Social-Populară

Mandatul domnului Baloșin Nicolae a fost validat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți la ședință.

- Domnul Bobouțanu Dan – Uniunea Social-Liberală

Mandatul domnului Bobouțanu Dan a fost validat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți la ședință.

- Domnul Bucaleț Victor Marian – Uniunea Social-Liberală

Mandatul domnului Bucaleț Victor Marian a fost validat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți la ședință.

- Domnul Cazan Florin – Uniunea Social-Populară

Mandatul domnului Cazan Florin a fost validat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți la ședință.

- Domnul Crișan Ovidiu – Uniunea Social-Populară

Mandatul domnului Crișan Ovidiu a fost validat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți la ședință.

- Domnul Dan Nicolae Robert – Uniunea Social-Liberală

Mandatul domnului Dan Nicolae Robert a fost validat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți la ședință.

- Doamna Fărcaș Bianca Magdalena – Uniunea Social-Liberală

Mandatul doamnei Fărcaș Bianca Magdalena a fost validat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți la ședință.

- Doamna Ghenea Silvia Aneta – Uniunea Social-Populară

Mandatul doamnei Ghenea Silvia Aneta a fost validat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți la ședință.

- Domnul Leu Mihai – Uniunea Social-Populară

Mandatul domnului Leu Mihai a fost validat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți la ședință.

- Domnul Magaon Jane – Uniunea Social-Liberală

Mandatul domnului Magaon Jane a fost validat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți la ședință.

- Domnul Mărginean Alexandru – Partidul Poporului Dan Diaconescu

Mandatul domnului Mărginean Alexandru a fost validat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți la ședință.

- Domnul Muzsic Robert Eugen – Partidul Poporului Dan Diaconescu

Mandatul domnului Muzsic Robert Eugen a fost validat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți la ședință.

- Doamna Noghiță Luminița Marinela – Uniunea Social-Populară

Mandatul doamnei Noghiță Luminița Marinela a fost validat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți la ședință.

- Domnul Palcău Ciprian – Uniunea Social-Populară

Mandatul domnului Palcău Ciprian a fost validat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți la ședință.

- Doamna Radu Carolina – Uniunea Social-Populară

Mandatul doamnei Radu Carolina a fost validat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți la ședință.

- Domnul Rusu Constantin – Uniunea Social-Liberală

Mandatul domnului Rusu Constantin a fost validat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți la ședință.

- Doamna Vasilescu Tatiana – Uniunea Social-Liberală

Mandatul doamnei Vasilescu Tatiana a fost validat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți la ședință.

- Domnul Voinia Claudiu Sorin – Uniunea Social-Liberală

Mandatul domnului Voinia Claudiu Sorin a fost validat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți la ședință.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.121/2012 se aprobă în unanimitate.

La punctul 3 al ordinii de zi se dă cuvântul: *Depunerea jurământului de către consilieri și constituirea consiliului local.*

DI. Bucalet Victor:

„Potrivit art. 32 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, consilierii a căror mandate au fost validate, depun în fața consiliului local jurământul prevăzut de lege.

Dau cuvântul secretarului unității administrativ teritoriale pentru a da citire textului jurământului, după care fiecare consilier va fi strigat și se va prezenta în fața prezidiului și va rosti cuvântu „JUR”, după care semnează textul jurământului în 2 exemplare.

Rog asistența să se ridice în picioare.”

DI. secretar Aurel Rață-Bugnariu:

„Jur să respect Constituția și legile țării, și să fac cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Hunedoara. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

Doamna consilier Aldea Ana Maria – JUR!

Domnul consilier Artean Mircea Ioan – JUR!

Doamna consilier Baboș Aranka – JUR!

Domnul consilier Baloșin Nicolae – JUR!

Domnul consilier Bobouțanu Dan – JUR!

Domnul consilier Bucaleț Marian Victor – JUR!
Domnul consilier Cazan Florin – JUR!
Domnul consilier Crișan Ovidiu – JUR!
Domnul consilier Dan Nicolae Robert – JUR!
Doamna consilier Fărcaș Bianca Magdalena – JUR!
Doamna consilier Ghenea Silvia Aneta – JUR!
Domnul consilier Leu Mihai – JUR!
Domnul consilier Magaon Jane – JUR!
Domnul consilier Mărginean Alexandru – JUR!
Domnul consilier Muzsic Robert Eugen – JUR!
Doamna consilier Noghiță Luminița Marinela – JUR!
Domnul consilier Palcău Ciprian – JUR!
Doamna consilier Radu Carolina – JUR!
Domnul consilier Rusu Constantin – JUR!
Doamna consilier Vasilescu Tatiana – JUR!
Domnul consilier Voinia Claudiu Sorin – JUR!

DI. Bucaleț Victor:

„Doamnelor și domnilor consilieri, în urma jurământului depus de dumneavoastră, declar legal constituit Consiliul Local al Municipiului Hunedoara.”

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-2 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.122/2012 se aprobă în unanimitate.

La punctul 4 al ordinii de zi se dă cuvântul (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**). *Alegerea președintelui de ședință a Consiliului local.*

DI. Bucaleț Victor:

„În continuare, potrivit legii, lucrările ședinței Consiliului local constituit urmează să fie conduse de un președinte de ședință.

Vă rog, domnilor consilieri, să faceți propuneri pentru alegerea președintelui de ședință, cu precizarea că alegerea președintelui de ședință se poate face pentru cel mult 2 luni.

Propunerile se supun la vot deschis în ordinea înregistrării, primul dintre consilierii propuși care întrunește votul majorității consilierilor prezenți este declarat ales.”

În continuare se dă cuvântul domnilor consilieri.

DI. Leu Mihai:

„Eu îl propun pe domnul consilier Baloșin Nicolae”

DI. Dan Nicolae Robert:

„Eu propun să rămână domnul consilier Bucaleț, dacă tot a început ședința și este decanul de vârstă.”

DI. Bucalet Victor:

„Se supune la vot prima propunere, a domnului consilier Leu Mihai pentru domnul consilier Baloșin Nicolae.”

Pentru: Bobouțanu Dan, Fărcaș Bianca, Voinia Claudiu, Cazan Florin, Mărginean Alexandru, Muzsic Robert, Crișan Ovidiu, Leu Mihai, Baloșin Nicolae, Noghiță Luminița, Palcău Ciprian, Radu Carolina, Ghenea Silvia, Aldea Ana Maria.

Împotrivă: Bucalet Victor, Baboș Aranka, Dan Nicolae Robert, Magaon Jane, Artean Mircea, Rusu Constantin, Vasilescu Tatiana.

DI. Bucalet Victor:

„Cu 14 voturi „pentru” și 7 voturi „împotrivă”, domnul consilier Baloșin Nicolae este președinde de ședință pentru perioada iunie-iulie 2012.”

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-2 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.123/2012 se aprobă în unanimitate.

DI. Bucalet Victor:

„Întrucât misiunea noastră s-a încheiat, îl invit pe domnul consilier Baloșin Nicolae, președintele ședinței, să conducă în continuare lucrările ședinței.”

DI. Baloșin Nicolae:

„Doamnelor și domnilor consilieri, domnule primar, onorată asistență, vă mulțumesc pentru onoarea ce mi-ați rezervat-o de a conduce lucrările primei ședințe a consiliului local legal constituit și vă asigur că aceasta se va desfășura cu respectarea prevederilor legale.”

La punctul 5 al ordinii de zi se dă cuvântul: *Prezentarea validării alegerii primarului.*

DI. Baloșin Nicolae:

„În continuare dau cuvântul doamnei Popescu-Andreev Vera-Domnica, judecător la Judecătoria Hunedoara, care va prezenta actul de validare a primarului municipiului Hunedoara.

Dna. Popescu-Andreev Vera-Domnica:

„Având în vedere dispozițiile art. 58 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, procesul verbal privind centralizarea voturilor, constatarea ...și atribuirea mandatului pentru funcția de primar la circumscripția electorală nr.3 Hunedoara, precum și certificatul doveditor al alegerii și lista partidelor politice, alianțelor politice, alianțelor electorale, organizațiile cetățenilor care aparțin minorităților naționale și candidaților independenți pentru care a fost depusă la data de 13 iunie 2012 raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale publicat în Monitorul Oficial 398/14.06.2012, condițiile prevăzute de art. 38, alin.1 și alin.1 indice 1 din Legea 334/2006 cu modificările și completările ulterioare, instanța constată că în circumscripția electorală nr. 3 din municipiul Hunedoara a fost ales primar, în

urma voturilor exprimate la data de 10 iunie 2012 domnul Arion Viorel. Din analiza actelor mai sus menționate, instanța reține că, condițiile prevăzute de art.59, alin.4 din Legea nr.215/2001, și în consecință, în temeiul art. 58 din Legea 215/2001 validează alegerea domnului Arion Viorel în funcția de primar al Municipiului Hunedoara.”

APLAUZE FURTUNOASE.

La punctul 6 al ordinii de zi se dă cuvântul: *Depunerea jurământului de către primar.*

DI. Baloșin Nicolae:

„Îl invit în continuare pe domnul primar Arion Viorel, primarul ales al municipiului Hunedoara să depună jurământul prevăzut de lege.”

DI. primar Viorel Arion:

„Subsemnatul, Viorel Arion, primar al municipiului Hunedoara, județul Hunedoara, în conformitate cu prevederile art. 60 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederile art. 14 din Legea 393/2004 privind statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, depun în fața Consiliului local următorul jurământ:

Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună credință tot ceea ce îmi stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Hunedoara. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

DI. Baloșin Nicolae:

„În urma depunerii jurământului declar investit în funcția de primar al municipiului Hunedoara pe domnul Arion Viorel.”

APLAUZE FURTUNOASE.

La punctul 7 al ordinii de zi se dă cuvântul: ***(se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție). Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului.***

DI. Baloșin Nicolae:

„Potrivit prevederilor art.57, alin.3 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, viceprimarul se alege de către consiliul local, din rândul consilierilor, prin votul majorității consilierilor în funcție.

Rog să se facă propuneri.”

DI. secretar Aurel Rață-Bugnariu:

„Domnule președinte, înainte aș vrea să-mi dați voie, pentru că nu toată lumea a citit regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local, să dau citire capitolului privind procedura de vot la alegerea viceprimarului: votul consilierului local este individual și poate fi

deschis sau secret. Votul deschis se exprimă public prin ridicare mâinii sau prin apel nominal. Hotărârile cu caracter individual cu privire la persoane vor fi luate întotdeauna prin vot secret, cu excepțiile prevăzute de lege. Pentru exercitarea votului secret se folosesc buletine de vot. Redactarea buletinelor de vot va fi clară și precisă, fără echivoc și fără putință de interpretări diferite. Exercițarea votului se face într-o cabină special amenajată, după următoarea procedură: fiecare consilier local primește un singur buletin de vot, pe care sunt trecute numele și prenumele tuturor persoanelor. Intrând în cabină, din lista prezentată vor fi barate print-o linie orizontală numele și prenumele tuturor persoanelor pe care consilierul nu dorește să-i aleagă. În cazul în care numele și prenumele acestora nu vor fi barate în întregime sau există alte însemne, însemnări decât cele tipărite oficial, buletinul de vot va fi considerat nul. Pe buletin va rămâne nebarat numele și prenumele persoanei pe care dorește să îl aleagă votantul. Buletinul de vot va fi înmănat fiecărui consilier local înainte de a intra în cabina de vot. Buletinele de vot se introduc într-o urnă, iar la numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele pe care nu a fost exprimată opțiunea consilierului local.”

DI. Baloșin Nicolae:

„Am să vă rog să faceți propuneri pentru alegerea viceprimarului.”

Dna. Fărcaș Bianca:

„Eu îl propun pe domnul consilier Bobouțanu Dan.”

Dna. Vasilescu Tatiana:

„Eu îl propun pe domnul consilier Dan Nicolae Robert.”

DI. Baloșin Nicolae:

„Luăm o pauză de 15 minute pentru întocmirea buletinelor de vot.”

PAUZĂ

Președintele de ședință, domnul consilier Baloșin Nicolae, și secretarul municipiului Hunedoara, domnul Aurel Rață-Bugnariu, numără voturile și întocmesc un proces verbal.

DI. Baloșin Nicolae și domnul secretar Aurel Rață-Bugnariu:

„Primul buletin, Dan Nicolae Robert – vot valabil, al doilea buletin Dan Nicolae Robert – vot valabil, al treilea buletin Bobouțanu Dan – vot valabil, al patrulea buletin Bobouțanu Dan – vot valabil, al cincilea buletin Dan Nicolae Robert – vot valabil, al șaselea buletin Bobouțanu Dan – vot valabil, al șaptelea buletin Dan Nicolae Robert – vot valabil, al optulea buletin Dan Nicolae Robert, al nouălea buletin Bobouțanu Dan – vot valabil, al zecelea buletin Bobouțanu Dan – vot valabil, al unsprezecelea buletin Bobouțanu Dan – vot valabil, al doisprezecela buletin Dan Nicolae Robert – vot valabil, al treisprezecela buletin Dan Nicolae Robert – vot valabil, al paisprezecelea buletin Bobouțanu Dan – vot valabil, al cinsprezecelea buletin Bobouțanu Dan – vot valabil, al șaisprezecelea buletin Bobouțanu Dan – vot valabil, al șaptesprezecelea buletin Dan Nicolae Robert – vot valabil, al optsprezecelea buletin Bobouțanu Dan – vot valabil, al nouăsprezecelea buletin Bobouțanu Dan – vot valabil, al douăzecelea buletin Dan Nicolae Robert – vot valabil, al douăzeci și unulea buletin Bobouțanu Dan – vot valabil.

DI. Baloșin Nicolae:

„Vă rog să-mi permiteți să prezint procesul verbal cu privire la alegerea viceprimarului. Proces verbal, încheiat astăzi, 28.06.2012 cu ocazia numărării voturilor pentru alegerea viceprimarului.

Subsemnații, Baloșin Nicolae, președinte de ședință și Aurel Rață-Bugnariu, secretarul municipiului Hunedoara, am procedat la numărarea voturilor exprimate de către consilieri, prin vot secret, cu buletine, pentru alegerea viceprimarului, constatăm următoarele: numărul consilierilor care au participat la vot – 21, voturi valabil exprimate – 21, numărul voturilor nule – 0, numărul voturilor valabil exprimate pentru funcția de viceprimar este următorul – Bobouțanu Dan – 12, Dan Nicolae Robert – 9.

Având în vedere că domnul consilier Bobouțanu Dan a obținut majoritatea de voturi a consilierilor în funcție, potrivit art. 57, alin. 3 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se declară ales viceprimar al municipiului Hunedoara.”

APLAUZE FURTUNOASE.

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-2 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.124/2012 se aprobă în unanimitate.

La punctul 8 al ordinii de zi se dă cuvântul: **(se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție).** *Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate.*

DI. Baloșin Nicolae:

„Potrivit art.54, din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, consiliul local urmează să-și organizeze comisiile de specialitate pe domenii de activitate. În conformitate cu regulamentul de funcționare al consiliului local, vor fi organizate comisii de specialitate pe următoarele domenii:

1.Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Hunedoara, compusă din 5 membri;

2.Comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, compusă din 5 membri;

3.Comisia pentru servicii publice și comerț, compusă din 3 membri;

4.Comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, sportive și de agrement, compusă din 3 membri;

5.Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenilor, compusă din 5 membri.

Supun votului deschis numărul și denumirea comisiilor de specialitate al consiliului local și numărul membrilor fiecărei comisii.”

Numărul și denumirea comisiilor de specialitate, precum și numărul de membri din fiecare comisie a fost aprobat în unanimitate de cei 21 de consilieri locali prezenți.

DI. Baloșin Nicolae:

„Rog să se facă propuneri privind componența nominală a comisiilor, ținând seama de profesia și locul de muncă al consilierilor.”

În continuare se dă cuvântul domnilor consilieri.

DI. Baloșin Nicolae:

„La comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Hunedoara, propun pe următorii domni consilieri:

- Dan Nicolae Robert
- Ghenea Silvia
- Noghiță Luminița
- Voinia Claudiu
- Vasilescu Tatiana

Dna. Vasilescu Tatiana:

„Eu refuz propunerea de a face parte din comisia de buget, dacă sunteți de acord.”

DI. Baloșin Nicolae:

„Ca să fie comisia completă, îl propun de domnul consilier Cazan Florin.”

Se supune la vot componența comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Hunedoara, în următoarea componență:

- Dan Nicolae Robert – 20 de voturi „pentru” și o „abținere” (Voinia Claudiu)
- Ghenea Silvia – 21 de voturi „pentru”
- Noghiță Luminița – 21 de voturi „pentru”
- Voinia Claudiu – 20 de voturi „pentru” și o „abținere” (Artean Mircea)
- Cazan Florin – 21 de voturi „pentru”

DI. Baloșin Nicolae:

„Mergem la comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.”

DI. Rusu Constantin:

„Îl propun pe domnul consilier Bucleț Victor și pe domnul consilier Magaon Jane.”

DI. Baloșin Nicolae:

„Îl propun pe domnul consilier Rusu Constantin, domnul consilier Magaon Jane, domnul consilier Palcău Ciprian, domnul consilier Crișan Ovidiu și domnul consilier Mărginean Alexandru.”

DI. Rusu Constantin:

„Eu refuz propunerea.”

Se supune la vot componența comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, în următoarea componență:

- *Bucaleț Victor – 20 de voturi „pentru” și o „abținere” (Noghiță Luminița)*
- *Magaon Jane – 21 de voturi „pentru”*
- *Palcău Ciprian – 21 de voturi „pentru”*
- *Crișan Ovidiu – 21 de voturi „pentru”*
- *Mărginean Alexandru – 21 de voturi „pentru”*

DI. Baloșin Nicolae:

„Mergem la comisia pentru servicii publice și comerț, compusă din 3 membri.”

DI. Mărginean Alexandru:

„Eu îl propun pe domnul consilier Muzsic Robert.”

DI. Baloșin Nicolae:

„Eu o propun pe doamna consilier Fărcaș Bianca, și pe subsemnatul.”

Se supune la vot componența comisia pentru servicii publice și comerț, în următoarea componență:

- *Muzsic Robert – 20 de voturi „pentru” și o „abținere” (Voinia Claudiu)*
- *Fărcaș Bianca – 21 de voturi „pentru”*
- *Baloșin Nicolae – 21 de voturi „pentru”*

DI. Baloșin Nicolae:

„Mergem la comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, sportive și de agrement, compusă din 3 membri.”

DI. Rusu Constantin:

„Eu îl propun pe domnul consilier Artean Mircea.”

DI. Magaon Jane:

„Eu o propun pe doamna consilier Radu Carolina.”

DI. Baloșin Nicolae:

„Eu o propun pe doamna consilier Radu Carolina, pe domnul consilier Leu Mihai și pe domnul consilier Artean Mircea.”

Se supune la vot componența comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, sportive și de agrement, în următoarea componență:

- *Artean Mircea – 21 de voturi „pentru”*
- *Radu Carolina – 21 de voturi „pentru”*
- *Leu Mihai – 21 de voturi „pentru”*

DI. Baloșin Nicolae:

„Mergem la comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenilor, compusă din 5 membri. Au mai rămas doamna consilier Vasilescu Tatiana, doamna consilier Baboș Aranka, doamna consilier Aldea Ana Maria, domnul consilier Bobouțanu Dan și domnul consilier Rusu Constantin.”

Se supune la vot componența comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenilor, în următoarea componență:

- Vasilescu Tatiana – 21 de voturi „pentru”
- Baboș Aranka – 21 de voturi „pentru”
- Aldea Ana Maria – 21 de voturi „pentru”
- Bobouțanu Dan – 21 de voturi „pentru”
- Rusu Constantin – 21 de voturi „pentru”

DI. secretar Aurel Rață-Buganriu:

„Ca să nu fiți nedumeriți, vă informez că viceprimarul își păstrează și calitatea de consilier local.”

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.125/2012 se aprobă în unanimitate.

DI. Baloșin Nicolae:

„În continuare, vă rog să-mi permiteți să dau cuvântul domnului Arion Viorel, primarul Municipiului Hunedoara.”

DI. primar Arion Viorel:

„Mulțumesc. Cred că sunteți destul de obosiți ca să mai auziți o cuvântare din partea mea, eu vreau doar să vă mulțumesc, să mulțumesc echipei care ne-a onorat astăzi cu prezența, și sper ca de acum înainte să fim o echipă pentru Hunedoara, pentru că hunedorenii au mari așteptări din partea noastră, din partea aleșilor locali, și sper să ne ridicăm împreună la nivelul acestor așteptări. Vă doresc mult succes în activitatea dumneavoastră de acum și până în 2016. Vă mulțumesc.”

APLAUZE FURTUNOASE.

DI. Baloșin Nicolae:

„Vă mulțumim frumos, și declar închise lucrările ședinței de constituire a consiliului local.”

PREȘEDINTE,

SECRETAR,

ÎNTOCMIT,

MINUTA

ședinței de constituire a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data de 28.06.2012

La punctul 1 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind alegerea comisiei de validare.*
Hotărârea nr.120/2012 se aprobă în unanimitate.

La punctul 2 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre validarea mandatelor consilierilor locali aleși la 10 iunie 2012 în Consiliul local al municipiului Hunedoara.*
Hotărârea nr.121/2012 se aprobă în unanimitate.

La punctul 3 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind constituirea Consiliului local al municipiului Hunedoara.*
Hotărârea nr.122/2012 se aprobă în unanimitate.

La punctul 4 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Hunedoara a unui președinte de ședință pentru perioada iunie – iulie 2012.*

Hotărârea nr.123/2011 se aprobă în unanimitate.

La punctul 5 al ordinii de zi – *Prezentarea validării alegerii primarului.*

La punctul 6 al ordinii de zi – *Depunerea jurământului de către primar.*

La punctul 7 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului.*
Hotărârea nr.124/2012 se aprobă în unanimitate.

La punctul 8 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate.*

Hotărârea nr.125/2012 se aprobă în unanimitate.

SECRETAR,
Aurel Rață-Bugnariu